www.cterrier.com 171 05/10/2004

Initiation a la gestion
Quantitative

\" d’une entreprise \{f
Cterriercom corrigé Cterrier.cor™®

Auteur : C. Terrier ; mailto:webmaster@cterrier.com ; http://www.cterrier.com
Utilisation : Reproduction libre pour des formateurs dans un cadre pédagogique et non commercial

Corrigé exercice 1

Une entreprise envisage d’embaucher un salarié qui serait payé 1 100 € brut par mois, auquel il convient d’ajouter
une prime de transport de 100 € par mois.

Calculer le colt annuel de ce salarié pour la société sachant que les charges salariales sont de 20 % et les charges
patronales de 60 %.

Salaire mensuel brut = 1100 + 100 = 1200
Salaire annuel = 1200*12 =14 400
Charges patronales = 14 400 * 60 % = 8640
Co(t total annuel = 1200+14400+8640 =23 040
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